
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Referat fra Nepenthes’ generalforsamling 

den 9. april, 2005. 

 



Deltagerliste:  
 
Sine Nissen (Århus), Tove Maria Ryding (KBH), Heidi Simonsen (Århus), Søren 
Mathiasen (Odense), Trine Mortensen (Odense), Jan Kunstmann (Odense), 
Berit Rechnagel Didriksen(Århus), Morten Bjerrum(odense), Peter 
Søgaard(Århus), Søren Dürr (Århus), Jens Kanstrup(Århus), Mikkel Hooge 
Holck(KBH), Jørgen Muldtofte(KBH), Steffen Michael Thomsen (KBH), Sara Di 
Maria (KBH), Rebecca Bolt Ettlinger (KBH), Jakob Futtrup (KBH), Karen Bruun 
Thirslund(KBH), Kenneth Buk(KBH), Lone Laursen(Odense), Kia Rasmussen 
(Århus), Tina Læbel(Århus), Dorthe Jensen(Århus), Vibeke Tuxen (Århus), 
Jørgen Mathiasen(Odense), Hanne Christensen (Århus), Karsten Thomsen 
(Århus).  
 
Velkomst ved Sine Nissen 
 
Velkomst sang (Nepenthes slagsang v. Jørgen Mathiasen) 
 
Dagsorden 

1) Valg af dirigent og referent 
2) Formandens beretning 
3) Godkendelse af årsregnskab 
4) Valg af formand 
5) Valg af næstformand 
6) Valg af 5 øvrige bestyrelsesmedlemmer og 5 suppleanter 
7) Valg af eksterne revisor 
8) Indkomne forslag 
9) Eventuelt 

 
 

1) Valg af dirigent og referent 
 
 Dirigent: Morten Bjerrum og  
 Referent: Steffen M. Thomsen 
 
Morten Bjerrum konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt 
indkaldt  
 
De deltagende gav en kort introduktion af dem selv og deres baggrund. Til 
stede ved generalforsamlingen var 26 stemmeberettigede. 1 deltager var ikke 
stemmeberettiget.  



2) Formandens beretning 
 
Mikkel Hooge Holck gennemgik årets aktiviteter. 
 
Der var ingen bemærkninger til formandsberetningen. 
 
Formandens beretning blev enstemmigt vedtaget. Der var 26 stemmer for og 0 
stemmer imod. 
 

3) Fremlæggelse af årsregnskab 
 
Generelforsamlingen takkede Søren Dürr for hans store engagement i 
Nepenthes økonomistyring. 
 
Tove Maria Ryding fremlagde årsregnskabet for 2004. 

Bestyrelsens målsætning for 2004 var at driftsresultatet skulle blive minimum 
106.000 kr., således at foreningens egenkapital kunne komme op på en 
negativ egenkapital på 15.000 kr. Driftsresultatet for 2004 blev 163.637 kr. og 
foreningen havde således ved årets udgang en positiv egenkapital på 42.448 
kr.  

Målsætningen for 2005 er at opnå en egenkapital på 73.000 kr., og det 
endelige mål er at opnå en egenkapital på 250.000 kr. senest ved udgangen af 
2007. 

Spørgsmål til regnskabet:  
Karsten Thomsen stillede spørgsmål til varebeholdningens størrelse i 
regnskabet. Heidi Simonsen oplyste, at varebeholdningen ikke er talt op endnu 
og derfor ikke fremgår af årsregnskabet. 
 
Vibeke Tuxen efterlyste en fotokopi af regnskabet til uddeling.  
 
Jørgen Muldtofte stillede spørgsmål til bestyrelsen økonomiske målsætning. 
Hvor kom målsætningen fra? Det blev besvaret af henholdsvis Søren Dürr og 
Tove Maria Ryding. Begge gjorde opmærksom på, at Nepenthes over en 10 
årig periode ønsker at opbygge en egenkapital på 250.000 kr. for at styrke 
foreningens kreditværdighed ift. projektansøgninger og fundraising. 
 
 
Regnskabet blev enstemmigt vedtaget. Der var 26 stemmer for og O stemmer 
imod. 
 



4)Valg af formand 
 
Mikkel Hooge Holck oplyste, at han ikke genopstiller til formandsposten pga. 
feltarbejde i Afrika.  
 
Tove Maria Ryding stillede op som formand. 
Der var ingen som begærede hemmelig afstemning 
Tove blev af Nepenthes generalforsamling valgt enstemmigt som formand 
(med 25 stemmer for).  
 

5)Valg af næstformand 
 
Lone Laursen stillede op til næstformandsposten.  
Der var ingen som begærede hemmelig afstemning. 
Lone blev enstemmigt valgt som næstformand (med 26 stemmer for). 
 

6)Valg af 5 bestyrelsesmedlemmer 
 
(1) Sine Nissen genopstillede til bestyrelsen 
(2) Steffen Thomsen genopstillede til bestyrelsen 
(3) Jakob Futtrup genopstillede til bestyrelsen 
(4) Søren Kanstrup stillede op til bestyrelsen 
(5) Jens Kanstrup stillede op til bestyrelsen 
(6) Jan Kunstmann stillede op til bestyrelsen 
     Morten Bjerrum genopstillede ikke. 
 
Resultatet af afstemningen blev: 
 
Sine Nissen: 22 
Steffen Thomsen:15 
Jakob Futtrup:22 
Søren Kanstrup:18 
Jens Kanstrup:19 
Jan Kunstmann:19 
 
Den nye bestyrelse blev: 
 
Sine, Jakob, Søren, Jens og Jan 
 



Valg af suppleanter: 
 
Følgende kandidater stillede op som suppleanter 
1: Trine Didriksen 
2: Kia Rasmussen  
3: Dorthe Jensen 
4: Jørgen Muldtofte 
5: Kenneth Buk 
 
For at afgøre, hvem der skulle være første suppleant, blev der afholdt 
afstemning.  
 
Afstemnings resultat: 
Trine Didriksen: 13(3) 
Kia Rasmussen:10(5) 
Dorthe Jensen:13(3) 
Jørgen Muldtofte:18 (1) 
Kenneth Buk:15(2) 
 
Jørgen Muldtofte blev valgt som førstesuppleant 
 

7)Valg af ekstern revisor 
 
 Klaus Elley blev genvalgt. 
 
Søren Dürr indstillede til bestyrelsen, at der til næste generalforsamling 
udarbejdes et ændringsforslag til vedtægterne vedrørende ændring af 
ovenstående faste punkt på dagsordnen for kommende generalforsamlinger. 
 

8) Indkomne forslag 
Der var ingen indkomne forslag 
 

9) Eventuelt 
Tina Læbel opfordrede til at folk engagerer sig i bladredaktionen på Skov og 
Folk og kommer med ideer til eksempelvis et temanummer til Skov og Folk. 
 
Søren Dürr henstillede til, at de ideer som fremkommer på 
generalforsamlingen lægges ud på webftp som en idébank. 


